
 

 

 کنیم.  مهره خارج م  3مهرۀ قرمز است، به تصادف  3مهرۀ سیاه و   4مهرۀ سفید و  5ای که محتوی آن از کیسه -1

ن مهره با کدام   های خارج شده، مهرۀ سفید نیست یا مهرۀ سیاه نیست؟ احتمال، بی 

1)
7
22

                         2)
17
44

                                         

 3)
9
22

                         4)
19
44

 

 

 

ن مجموعۀ اعداد متوالی -2 از بی  , ,...,101102  کنیم، با کدام احتمـــــــال، این عــــــدد  عددی به تصادف انتخــــــــاب م 250

 پذیر است؟ بخش  5یا 4لااقل بر یکی از اعداد 

1  )/0 4                       2  )/0 42                                      

3)/0 58                        4)/0 6   

 

 

ن مجموعه اعداد متوالی -3 از بی  , ,...51 52  یا   6کنیم. با کدام احتمال این عدد بر عددی به تصادف انتخاب م  300

ب بخش  7بر   نیست؟  42پذیر است ولی مضن

1  )/0 24                      2  )/0 26                                        

 3)/0 28                     4)/0 31   

 

 

 

: فاطمه سرای                                                         م درس اول آمارواحتمالدو تست فصل                                          نام دبیر



 

ب  به تصادف یک عدد طبیعی دو رقمی انتخاب م  -4  است؟  5یا  3شود. با کدام احتمال، عدد انتخابی مضن

1  )
2
5
                           2)

3
5
                                              

3)
7
15
                          4  )

8
15
  

 

 

 

صفر مهره با شماره  4دارای  Bفرد و ظرف های یک رقمی مهره با شماره  5شامل  Aظرف  -5  های یک رقمی زوج غی 

ون م  ب آن آوریم. با کدام احتمال حاصلاست. از هر ظرف یک مهره بی   بیشیر است؟ 10ها از  ضن

1  )/0 6                        2)/0 65                                         

 3)/0 7                         4  )/0 75  

 

 

 سیب زرد سالم و یک سیب ناسالم وجود دارد، سه سیب به تصادف  4سیب قرمز سالم،   5ای که در آن از جعبه  -6

 داریم. چقدر احتمال دارد که هم سیب قرمز سالم و هم زرد سالم و هم سیب ناسالم برداریم؟برم 

1  )
1
4

                               2)
1
2
                                            

  3)
1
12
                             4)

1
6

 

 

 



 

ن اعداد طبیعی   -7  پذیر باشد، بخش  2کنیم. احتمال اینکه عدد انتخابی بر انتخاب م  100تا  1عددی به تصادف از بی 

 پذیر نباشد، کدام است؟بخش  3ولی بر 

1)/0 33                         2)/0 34                                      

3  )/0 67                        4  )/0 36   

 

 

 

P(Aاگر -8 B)− =
7
21

 ،P(B A)− =
8
21

و 
P(A)

P(B)
=
12
13

P(A، آنگاه  B)  کدام است؟ 

1)
15
21
                            2)

5
21

                                       

3)
18
21
                           4)

20
21

    

 

 

 ها یکی پس از دیگری وارد سالنبرابر نیست. فرض کنید آن عضو دارد که قد هیچ دو عضوی  15یک تیم والیبال  -9

ن کسی که وارد مم  شود، بلندقدترین عضو تیم باشد چقدر است؟ شوند. احتمال اینکه اولی 

1)
!

14
15

                         2)
1
15
                                  

3)
1
14
                           4)

14
15

 

 

 

 



 

ن وجود دارد. سه مهـــــــــــــــره به تصــــادف از آن خـــارج م 2مهرۀ قرمز و   3مهرۀ سفید،  5ای در جعبه -10  کنیم. با  مهرۀ سیی

 باشد؟ های خارج شده، سفید مکدام احتمال فقط یکی از مهره 

1)
5
12
                        2)

5
24
                                        

3)
7
12
                            4)

7
24
  

 

 

 

 

P(A)باشند، به طـــــــــوری که Sای دو پیشـــــــــــــــامد از فضــــــــــــــای نمونــــــــــــه Bو  Aاگـــــــــــر -11 /=0 6 ،P(A B ) / =0  و 2

P(A B) / =0  کدام است؟   P(B)باشد،  3

1  )/0 5                           2  )/0 3                                        

3)/0 7                           4)/0 1  

 

 

 

P(Aفرض کنید  -12 B) /− =0 4  ،P(B A) /− =0 P(Aو 2 B) /=0  برابر کدام است؟  P(A). مقدار 9

1)/0 3                            2)/0 5                                          

 3)/0 7                          4)/0 8    

 

 

 



 

 شامل مقدار احتمــــــــــــــــــال تخصیص  yای پرتاب یک تاس و ها شامل اعضای فضای نمونهxدر نمودار زیر، محور  -13

ند، شیب این خط کدام است؟    داده شده برای هر عضو است. اگر تمام نقاط روی یک خط قرار گی 

1)
1
30
                              2)

1
5
  

3)
1
15
                              4)

1
21
  

 

 

 

 

 کنیم. با کدام احتمــــــــــــــــال حداقل یکی از  مهره از کیسه خارج م 4مهرۀ قرمز داریم.  6مهرۀ سفید و  4ای در کیسه  -14

 ها قرمز است؟مهره 

1)
1
210

                         2)
4
10
                               

 3)
209
210
                          4)

1
6
  

 

 

یک عدد به تصادف از میان اعداد  -15 ,...,1 ب انتخاب م  100 ب  4کنیم، احتمال آنکه این عدد مضن  بوده ولی مضن

 نباشد کدام است؟  3

1)/0 25                         2)/0 18                            

 3)/0 17                          4  )/0 19   

 



 

 دهیم. سپس دو کارت به تصــــــــادف و به نویسیم و در کیسه قــــــــــــــــــرار مرا روی یک کارت م 21تا  1هر یک از اعداد  -16

 دهیم تا عدد جـــــــــــدیدی حــــــــــــــــــاصل شود. اعـــــــــــــــداد تشکیل شده از همۀ  ترتیب از کیسه خارج کرده و کنار یکدیگر قرار م

 کنیم. احتمال اینکه عـــدد انتخابی انتخاب م  Aدهیم، یک عدد از مجموعۀ قرار م Aهای ممکن را در مجموعۀ حالت 

 پذیر باشد، کدام است؟بخش   6بر 

1)
13
84
                                2 )

65
401
                                    

 3)
11
70
                               4 )

67
417

 

 

 

 

 

 

از مجموعۀ اعداد  -17 , , ,...,101102 103  کنیم. با کدام احتمال این عدد لااقل بر عددی به تصادف انتخاب م  600

 پذیر است؟ بخش  5یا  2یکی از اعداد 

1)/0 4                            2)/0 6                                    

 3  )/0 7                       4)/0 8  

 

 

 

 

 



 

 دانشجو وارد شهر شوند و بخواهند در هتل اقامت کنند، احتمال 3هتل وجود دارد. اگر در یک روز  5در شهری  -18

 اینکه هر یک در هتلی جداگانه اقامت کنند کدام است؟

1)/0 3                              2)/0 2                                      

 3)/0 48                          4)/0 5   

 

 

 

 

 کنیم. احتمال اینکه دست کم عدد روی یک تاس فرد باشد، کدام است؟سه تاس را باهم پرتاب م -19

1)
1
8
                               2)

7
8
                                         

 3)
7
216
                           4)

108
216
  

 

 

 

 

 

عددی به تصادف از مجموعۀ  -20 , , ,...,1 2 3  پذیر باشد، بخش  2کنیم. احتمال اینکه عدد انتخابی بر انتخاب م  100

 پذیر نباشد، کدام است؟بخش  3ولی بر 

1)/0 67                          2)/0 34                                   

 3)/0 33                         4  )/0 36  

 

 

 



 

ون م درون کیسه  -21  های قرمز آوریم. با چه احتمالی مهره ای دو مهره آبی و سه مهره قرمز قرار دارد. سه مهره بی 

 های آبی انتخاب شده است؟بیشیر از مهره 

1)
7
10
                          2)

3
10
                                      

 3)
3
5
                          4  )

4
5
   

 

 

 

,اگر با ارقام  -22 , ,1 2 4 ب  6  است؟  4یک عدد سه رقمی بدون تکرار ارقام بنویسیم، با کدام احتمال این عدد مضن

1)
1
2
                           2)

1
3
                                      

3)
1
4
                          4  )

1
6

 

 

 

 

P(Aرا به صورت زیر تعریف کنیم، BوAدر پرتاب دو تاس و یک سکه باهم اگر پیشامدهای -23 B)   کدام است؟ 

:A  .مجموع اعداد دو تاس کمیر از شش باشد 

: B  .یا سکه رو بیاید، یا حداقل یکی از اعداد تاس زوج باشد 

1  )/0 32                           2)/0 18                                 

 3)/0 23                            4)/0 16 

 

 

 

 



 

P(Aاگر  -24 B C )   =
4
5

P(Bو  C) =
2
5

P(Bباشد، آنگاه   C A)−  کدام است؟ 

1)
3
5

                           2  )
2
5

                                 

  3)
1
5

                         4)
4
5

 

 

 

ب اعداد رو شده بیشیر از در پرتاب دو تاس احتمال آنکه حاصل  -25  باشد، چقدر است؟ 5ضن

1)
5
18
                           2)

1
2
                                  

3)
1
3
                           4)

13
18
   

 

 

 ، کدام است؟6کنیم. احتمال رو شدن حداقل یک بار عدد تاس سالم را سه بار به طور متوالی پرتاب م یک  -26

1)
13
36
                         2)

41
108
                             

 3)
91
216
                          4)

31
72
  

 

 

 

 



 

P(Bای باشند، در کدام حالت دو پیشامد از یک فضای نمونه Bو Aاگر  -27 A) P(B) P(A)− =  درست است؟−

1)A B                          2 )همواره                         

 3)A B =                   4)P(A) P(B)  

 

 

P(A)باشنـــــــــــــد، به طــــــــــــــوری کـــــــــــــه  Sاینمونـــــــــــــــهدو پیشــــــــــــــــامد از فضــــــــــــــای BوAاگـــــــــــــــــر -28 /=0 P(B)و6 /=0  و 7

P(A B ) / =0 P(Aباشند، آنگاه  2 B)   کدام است؟ 

1)/0 1                          2)/0 3                              

 3)/0 4                            4)/0 5 

 

 

 

 

 گذاری شـــــــــــده است. از هــــــــــــر  شمــــــــاره  5تا  1مهره از عدد  5دارای   Bو ظرف 8تا  1مهره از عدد  8شامل  Aظرف -29

ون م  بیشیر است؟  8ها از آوریم. با کدام احتمال مجموع آن ظرف یک مهره بی 

1)
3
8

                            2)
5
8

                                

3)
3
4

                            4 )  
7
8

  

 

 

 

 



 

 ، کدام است؟ 6قبل از آمدن عدد  4کنیم. احتمال ظاهر شدن عدد  یک تاس را به تکرار پرتاب م -30

1)
1
3
                              2)

1
2
                               

3)
2
3
                               4)

3
4
   

 

 

 

 

 

 

1-  ، در یک تجربۀ تصادفن S x,y,z=  ای است. اگر فضای نمونهP(x)،P(y) وP(z)  ترتیب یک دنبالۀ حسابی به 

برابر  zبدانیم احتمال رخ دادن تشکیل دهند و  dبا قدرنسبت  
7
12
 کدام است؟   xاست، احتمال رخ دادن پیشامد  

1)
1
3

                          2)
1
12

                                         

 3)
1
6

                       4)
3
4

 

اگر  -2 S a,b,c,d=  ای و فضای نمونهP({b}) =
1
3

،P({b,d}) =
1
2

P({b,c})و  =
2
3

 کدام  P(a)باشد، آنگاه  

 است؟ 

1  )
5
6
                           2  )

1
6
                                          

3)
1
4
                              4)

1
7

    

: فاطمه سرای                                                  درس دوم آمارواحتمالوم د تست فصل  نام دبیر  



 

فرض کنید  -3 S a,b,c=  ای وفضــــــــــــــای نمونه
k

P({b,c})
+

=
3

8
و 

k
P({a,b})

+
=
3 1
8

 چند مقـــــــــــــدار  k. برای

 آید؟دست م طبیعی به 

                                           1(  2                          صفر ( 1

3)2                                4)3   

 

 

 برابر احتمال برد   2باهم برابر و هر کدام  cوa ،bدهند، احتمال برد با هم مسابقه م  eو a  ،b،c،dشناگر  5 -4

d باشد و احتمال برد مd  دو برابر احتمال بردe  است. احتمال بردc  یاd  چقدر است؟ 

1  )
6
5
                           2)

6
7
                                        

3)
6
15
                           4  )

1
7
  

 

 

کت م  Cو A،Bهایسه نفر به نام -5 وزی  A ،3کنند. اگر احتمال شکست در یک مسابقه شر  و  Cبرابر احتمال پی 

وزی  C ،4احتمال شکست  وزی  Bبرابر احتمال پی   کدام است؟  Aباشد، سه برابر احتمال پی 

1  )
2
3
                             2)2                                        

3)
1
9
                             4  )

1
3
  

 

 



 

اگر  -6 S , , , ,= 1 2 3 4 })Pای یک آزمــــــــــــــایش تصـــــادفن وفضـــــــــــای نمونه 5 , }) P( ) P( ) P( )= = =1 2 2 3 3 4 4  ، مقــــدار5

P({ , , })1 2  کدام است؟  5

1)
3
5

                           2)
12
25
                                       

3)
14
25
                            4)

8
25

 

 

 

اگر -7 S a,b,c,d=  ای یک آزمایش تصادفن و فضای نمونهP(a) P(b) P(c) P(d)= = =2 3  P(a)، مقدار4

 کدام است؟  

1)
6
25
                           2)

8
25
                                      

3  )
12
25
                          4  )

14
25
   

 

 

P(a)به طوری که  استcو a،bبرآمد   سه از ای متشکلنمونه  یک فضای -8 P({b,c})= و همچننP(b)P(c) =
1
16

 

 کدام است؟      P(b)باشد. م

1)
1
6
                             2)

1
3

                                        

3)
1
2
                                 4)

1
4

   

 

 

 



 

  dبا هــــــم برابر و هر کدام دو برابر احتمال برد c,b,aدهند. احتمــــــــــال برد باهم مســــــــــابقه م  e,d,c,b,aپنج شناگر  -9

 چقدر است؟  dیا  cباشد. احتمال برد م eدو برابر احتمال برد dاست و احتمال برد 

1)
6
5

                            2)
6
7
                                  

 3)
6
15
                           4)

1
7

 

 

 

 است. احتمال اینکه عدد روای است که احتمال آمدن هر وجه متناسب با عدد روی آن وجه یک تاس به گونه  -10

 شده اول باشد، کدام است؟

1)
12
21
                            2)

10
21
                                      

3)
13
21
                                4)

11
21
  

 

 

,بر روی یک تاس اعداد -11 , , ,3 2 2  نوشته شده است. در پرتاب دو بار این تاس چقدر احتمال دارد مجموع دو  4و 11

 باشد؟  5عدد رو شده 

1  )
2
9
                           2  )

1
9

                                      

3)
1
3
                             4)

2
3

   

 

 



 

اگر  -12 S a ,a ,...,a= 1 2 احتمـــــــــــــــال رخداد برآمد یک فضای نمونه باشد به طـــــــــــوری که  6
ka  برابرkP(a ) x

k

 
=  

 

6
 

P({aباشد، حاصل  ,a })1  کدام است؟  2

1)
2
7
                            2)

2
9

                                     

3)
1
7
                           4)

1
9

    

 

 

 

 

 

ن به طور شانسی پرتاب مساننر  6و    5، 4مکعب مستطیلی به ابعاد  -13  را روی زمی 
 کنیم. با چه احتمالی مکعب میر

 آید؟ )راهنمابی : احتمال فرود آمدن روی هر وجه با مساحت آن وجه فرود م cm220مستطیل روی وجه با مساحت 

 متناسب است( 

1)
10
37
                           2)

5
74
                                   

3)
5
37
                           4)

20
37
  

 

 

 

 

 



 

 ناحیۀ مجـــــــــــــــزا تقسیم شده است. فــــــــــــــرض کنید nای شکل، صفحه به در  پرتاب یک دارت به یک صفحۀ دایـــــــــــره -14

)ام، kاحتمال اصابت دارت به هر ناحیۀ  k ) x−2  باشد. اگر احتمال اصابت دارت به ناحیۀ دوم1
1
12

 باشد، دایــــــــــره  

 ناحیه تقسیم شده است؟ به چند 

1)4                                    2)5                               

3)6                                   4)7 

 

 

 

 

 

 

م از رابطۀ kمطابق شکل زیـــــــر است و احتمـــــــــــــــــــــال اصابت دارت به ناحیۀ هدفن  -15
ُ
)ا k )r+2  قابل محــــــــــــــاسبه است.   1

 است؟  3یا   2، چند برابر احتمال برخورد دارت به نواحی 4احتمال برخورد دارت به ناحیۀ 

1)
3
2
                                 2)

2
3
                            

3)
4
3
                                 4 )

3
4

 

 

 

 



 

اگر  -16 S x,y,z=وP(x)،P(y) وP(z)به طور متوالی یک دنبالۀ هندسی بسازند و
P(x) P(z)

P(x).P(z)
+

=
2

 

 کدام است؟   P({x,z})باشد،  

1)
1
16
                           2)

1
8
                                     

3)
1
4
                             4)

1
2

 

 

 

اگر -17 S a,b,c,d= وP(a)،P(b)،P(c) وP(d)  ،چهار جملۀ متوالی از یک دنبالۀ حسابی باشندP({b,c})  

 کدام است؟

1)
1
2
                                  2)

1
4
                                    

3  )
1
8

 به قدرنسبت دنباله دارد ( 4                           
ی

   بستکی

 

 

ای یک آزمایش تصادفن اگر فضای نمونه  -18 S a,b,c,d=  باشـــــــــد کـــــــــــه در آنP(a) =
1
6

،P(a)،P(b)و جملات 

P(c) وP(d)  ،به ترتیب تشکیل یک دنبالۀ حسابی دهندP(d)  کدام است؟ 

1)
1
8
                           2)

2
8
                                   

3)
3
4
                            4)

1
3
  

 



 

وزی فقط یک برنده م  cو a،bمسابقۀ علمی میان افراد در یک  -19  ، نصف احتمالcتواند داشته باشد، احتمال پی 

وزی bشکست  وزی  a، نصف احتمال شکست bو احتمال پی   کدام است؟   aاست. احتمال پی 

1)
1
3
                           2)

2
3
                                    

3)
3
4
                           4)

1
4
  

 

 

کت کرده در یک مسابقه  w3و w1،w2و سه زن m2و m1دو مرد  -20  اند. احتمال برد زنان باهم برابر و احتمـــــــــال  شر

 زن و شـــــــــوهـــــــر باشند،  w1و m1باشد. اگربرد مردان باهم برابر است و احتمال برد هــــــــــر مرد دو برابر احتمال هر زن م

 احتمال برد یک نفر از این زوج کدام است؟  

1)
3
7
                             2)

2
7
                                       

3)
5
14
                           4  )

9
14
  

 

 

 

 ، سه برابر برد Bو احتمال برد  B، سه برابر برد Aدهند و احتمال برد با یکدیگر مسابقه م CوA،Bسه دوندۀ  -21

C  است. احتمال آنکه دوندۀA  یاC برنده شوند، کدام است؟ 

1)
10
13
                          2)

3
13
                                      

3)
9
13
                          4  )

12
13
  

 

 



 

اگر   -22 S x ,x ,x= 1 2 3،P({x ,x }) =1 2

1
2

P(xو  ) m= +2
3

1
4

mمثبت باشد، مقدار   m+  کدام است؟   2

1)
1
2
                             2)

1
4
                                      

3)
3
4
                               4  )1 

 

 

 

 

اگر -23 S a,b,c,d=،P({b,d})− =
5
7

،P({a,b,c}) =
17
35

P(b)و  P(c)=حاصل ،
P(a) P(c)

P(d) P(b)

+

+

2 3
2

کدام   

 است؟ 

1  )
27
32
                            2)

15
34
                                    

3)
17
33
                          4)

27
35

 

 

 

 

 

ای آزمایسیر اگـــــــــــر فضای نمونه -24 S a,b,c,d= وP({a,b}) k=،P({c,d}) k= P(a)و 2 P(b)=  باشـــــــــــــــد، 2

P({b,c,d})  کدام است؟ 

1)
1
9

                             2  )
1
3

                                   

3)
7
9

                            4)
8
9

 



 

در یک آزمایش تصادفن  -25 S a,b= ای است. اگر فضای نمونه
P(a)

P(b)
=
2
3

 کدام است؟  P(b)باشد، آنگاه  

1)
2
5
                        2)

3
5
                                        

3)
3
4
                       4)

1
4
  

 

 

اگر   -26 S a,b,c=،P(a) m= +
1

2
3

،P(b) m= +
1

3
4

P(c)و  m= −
1

4
12

باشد،  
P(b) P(c)

P(a)

−
 کدام است؟   

1)
8
5
                         2)

4
9
                                     

3)
5
8
                         4)

9
4
   

 

 

ایاگر در فضای نمونه -27 S a,b,c,d=،P(a) =
1
5

،P({a,b}) =
1
3

P({b,c})و  =
1
6

 باشد، مقدار احتمال  

P({b,d})  کدام است؟ 

1)
21
30
                          2)

19
30
                           

3)
2
3
                           4)

23
30
  

 



 

(پشت (در پرتاب یک سکه و یک تاس ناسالم که در سکـــــــــــــه، » -28 P(=  « و در تاس احتمال ظاهــــــــــــــر شدن  )Pرو 3

« و سکه »رو« 3اینکه تاس عدد »  احتمال است، 4ظاهر شدن عدد بزرگیر یا مساوی  احتمال دو برابر ،4عدد کمیر از  

 بیاید، کدام است؟

1)
1
6
                            2)

1
3
                                 

3)
1
2
                           4)

5
6
   

 

 

)Pای ساخته شده است که در آن، یک تاس به گونه  -29 )Pتا  1( 0/تشکیل یک دنبالۀ حسابی با قدرنسبت  6( 04  

 باشد، چقدر است؟ 3دهند. در پرتاب این تاس احتمال اینکه عدد ظاهر شده م

1)
11
75

                      2)
3
25

                                

3)
4
15

                       4 )  
1
5

  

 

 

 

 باشد.  تاسی طوری ساخته شده است که احتمال رو شدن هر عدد، نصف احتمال رو شدن عدد قبل از آن م -30

 بیاید، چقدر است؟  3یا  2احتمال اینکه عدد 

1)
17
21
                            2)

8
21
                                

3)
8
63
                              4)

1
63
   

 

 



 

 ای ساخته شده است که در پرتاب آن، احتمال آمدن هر عدد متناسب با معکوس همان عدد  یک تاس به گونه  -31

 ظاهر شود، چقدر است؟  3یا  2باشد. احتمال آنکه در پرتاب این تاس عدد م

1)
60
147
                           2)

50
147
                           

3)
52
147
                         4)

62
147
   

 

 

 

 باشد. احتمال آنکه ای ساخته شده است که احتمال وقوع هر عدد، متناسب با خود آن عدد م یک تاس به گونه  -32

 در پرتاب تاس عدد زوج ظاهر نشود، چقدر است؟ 

1)
4
7
                                2)

3
7
                               

3)
1
7
                                4)

1
21
  

 

 

 

 ای ساخته شده است که در پرتاب آن، احتمال آمدن هر عدد متناسب با مجذور همان عدد  یک تاس به گونه  -33

 ظاهر نشود، چقدر است؟  2باشد. احتمال آنکه در پرتاب این تاس عدد م

1)
87
91
                              2)

67
91
                             

 3)
1
91
                             4)

4
91
  

 

 



 

 را به صورت زیر در Dو A،B ،Cای سه فرزند دارد و فقط تعداد پسرها اهمیت دارد. چهار پیشامد خانواده  -34

ید :   نظر بگی 

:A                                                .تعداد پسرها صفر باشد: B  باشد.  1تعداد پسرها 

:C  باشد.                                                      2تعداد پسرها:D  باشد.  3تعداد پسرها 

 است؟ نادرستدر این صورت کدام گزینه 

1)P(D) P(A)= =
1
8

                                             2)P(B) P(C)= =
3
8

                                

3) S , , , ,...,= 01 2 3    شانش است. فضای احتمال غی  هم( 4                                              7

 

 

 

 برابر احتمال ظاهر شدن عددهای 4ای ساخته شده است که احتمال ظاهر شدن عددهای فرد، تاسی به گونه  -35

 بیاید، کدام است؟ 4تر یامساوی کنیم، احتمال آنکه کوچک زوج آن است. تاس را پرتاب م

1)
2
3
                         2)

1
3
                                

3)
2
5
                          4)

1
5
  

 

 

 

 کنیم، احتمال حک شده است. تاس را پرتاب م  1و دو وجه دیگر آن، عدد  2بر روی چهار وجه یک تاس، عدد  -36

 است؟ 1، چند برابر احتمال ظاهر شدن عدد 2عددظاهر شدن 

1)4                            2)
1
2
                                

3)2                             4)
1
4
  



 

 است؟  نادرستکدام گزینه   -37

اگر( 1 nS a ,a ,...,a= 1 شانس باشد، آنگاه و فضای احتمال هم 2
nP(a ) P(a ) ... P(a )+ + + =1 2 1 . 

اگر( 2 nS a ,a ,...,a= 1 هم 2 شانس باشد، آنگاه و فضای احتمال غی 
nP(a ) P(a ) ... P(a )+ + + =1 2 1. 

اگر( 3 mA a ,a ,...,a= 1 هم 2  شـــــانس باشــــد، آنگــاه یک پیشــامد از فضـــای احتمــال غــــــی 

kP(A) P(a ) P(a ) ... P(a )= + + +1 2  

اگر ( 4 mA a ,a ,...,a= 1 هم  2  شانس باشد و هیچ دو پیشامد ساده نتوانند باهــــــــــــــم  یک پیشامد از فضای احتمال غی 

  رخ دهند، آنگاه
kP(A) P(a ) P(a ) ... P(a )= + + +1 2   

 

 

 

  

 

 

 

 

 درصد و احتمال متولدشدن دو  70وش نر در یک نسل در یک دورۀ بارداری مادر،  رگاحتمال متولد شدن یک خ  -1

ن فرزند خرگوش، نرباشد،  احتمال آن 60خرگوش نر در دوبار متوالی زایمان   که در زایمان قبلیدرصد است. اگر دومی 

د( در هر دوره فقط یک تولد صورت م خرگوش نر به دنیا آمده باشد، کدام است؟)فرض براین است که   گی 

1 )  
20
27

                      2)
2
3

                            

3)
7
10

                        4 )  
6
7

 

 

 

 

: فاطمه سرای                                                          تست فصل سوم درس سوم آمارواحتمال نام دبیر  



 

/ هر کدام به ترتیب با احتمال امی  و بهروز -2 , /0 3 0 کت م  6 کت امی  به  در یک مسابقه علمی شر  کنند. احتمال شر

کت بهروز برابر   ط شر 0/شر کت نکردن بهروز، کدام است؟  5 ط شر کت امی  به شر  است. احتمال شر

1)
9
14

                       2)
5
7

                            

3)
11
14

                        4)
6
7

 

 

 

 

 کنیم. این  ریزیم. اگر پشت بیاید، دوباره سکه را پرتاب مگاه تاس را مکنیم. اگر رو بیاید آنم  یک سکه را پرتاب -3

 دهیم تا مجاز به پرتاب تاس باشیم. با کدام احتمال ، حداکیر بعد از پرتاب سوم سکه، عدد تاس قدر ادامه معمل را آن

ب      است؟ 3مضن

1)
1
6

                            2 )  
1
4

                           

3)
7
24

                        4)
5
12
  

 

 

 

ب پرتاب م قدر یک تاس را آن-4 ن بار، عدد مضن  ظاهر شود. با کدام احتمال، حداکیر در پرتاب   3کنیم تا برای اولی 

   شود؟سوم، این نتیجه حاصل م 

1)
10
27

                       2)
5
9

                            

3)
16
27

                    4 )  
19
27

 



 

مهرۀ   5خارج شده است. از مهره از ظرف بدون رؤیت 2مهرۀ سیاه است. به تصادف 3مهرۀ سفید و 4در ظرفن   -5

 کنیم. با کدام احتمال این مهره سفید است؟ باقیمانده یک مهره خارج م

1)
12
35

                        2)
3
7

                            

3)
16
35

                        4)
4
7

 

 

 

درصد است. با کدام احتمال   6درصد و به فرزند دخیر   10انتقال نوعی بیماری اربر از والدین به فرزند پسر،  -6

 ؟ندارد آید، این نوع بیماری را فرزندی که به دنیا م

1 )  %91                      2)%92                            

3 )  %93                     4)%94  

 

 

 

ظاهر  6یا4دانیم که برآمد عددزوج است. احتمال اینکه شماره ایم و فقط م را با چشم بسته انداختهتاسی همگن -7

   شده باشد، کدام است؟

1  )
1
2

                     2  )
1
3

                           

3)
2
3

                      4)
3
4
  

 

دردص زنان 12درصد مردان و  18درصد زن هستند. اگر  40درصد جمعیت مرد و 60در یک شهرصنعنر  -8

 تحصیلات دانشگاهی داشته باشند، چند درصد این جمعیت تحصیلات دانشگاهی دارند؟

1)/15 2                      2)/15 6                            

3)/15 8                     4)/16 2   



 

 مهرۀ سیاه 3مهرۀ سفید و 6دارای   CوBو هر یک از دو ظرف  مهرۀ سیاه است5مهرۀ سفید و  4دارای  Aظرف  -9

ون م 4باشند. به تصادف یکی از سه ظرف را انتخاب کرده و م  های  آوریم.با کدام احتمال، دو مهره از مهره مهره بی 

 شده سفید است؟خارج

1 )  
25
63

                      2)
26
63

                            

3 )  
10
21

                       4)
11
21
  

 

 

د اینکه یک دانشاحتمال  -10 0/آموز در یک امتحان نمره قبولی بگی  د   9  و در دو امتحان متوالی نمرۀ قبولی بگی 

/0 ن موفق شده باشد، کدام  است. اگر دانش 85  آموز در امتحان دوم موفق باشد، احتمال اینکه در امتحان قبلی نی 

 است؟ 

1 )  
8
9

                      2)
85
94

                            

3)
17
18

                    4)  
45
47

 

 

 

11-  B,A ای هستند. اگر دو پیشامد از یک فضای نمونهP(B) / , P(B A) / , P(A) /= = =0 3 0 25 0 باشد،   4

P(B A )   کدام است؟ 

1)
2
3
                        2 )  

1
3

                           

3 )  
1
4

                       4 )  
1
5

 

 

 



 

 یکی کنیم. اگر بدانیم مجموع اعداد روشده یک عدد فرد است، احتمال اینکه لااقل پرتاب متاس همگنن را سه بار   -12

 باشد، کدام است؟ 2های روشده از تاس 

1 )  
5
12

                      2)
1
2

                            

3)
7
12

                      4)
3
4
   

 

 

 

ب ریزیم. درحالیرا با هم مدو تاس  -13  نباشد، با کدام احتمال جمع دو عدد روشده  3که حداقل یک تاس مضن

ب   است؟  3مضن

1)
2
9

                       2 )  
5
18

                           

3)
1
3

                        4)
1
4
  

 

 

 

ن بقیه است. ابتدا یک مهره را بدون رؤیت خارج ممهره سیاه 6مهره سفید و  5 ایدر جعبه -14 کنیم. سپس از بی 

ون م  2ها مهره ، سفید است؟مهره بی    کشیم. با کدام احتمال هر دو مهره اخی 

1)
1
11

                       2)
2
11

                            

3)
4
11

                      4)  
5
11

 

 

 

 



 

 کنیم.  مهرۀ قرمز دارند. دو تاس پرتاب م5مهرۀ آبی و 4مهرۀ قرمز و در ظرف دوم  6مهره آبی و  3درظرف اول  -15

 اندازیم. در  باشد، به تصادف از ظرف اول یک مهره خارج کرده و در ظرف دوم م 9اگر مجموع اعداد روشده بیشیر از 

 کنیم. اکنون یک مهره از ظرف با مهره بیشیر صورت از ظرف دوم یک مهره برداشته و به ظرف اول اضافه مغی  این

 کنیم. احتمال اینکه مهره قرمز باشد، کدام است؟ انتخاب م

1 )  
157
270

                      2 )  
165
270

                           

3)
173
270

                      4)
180
270
  

 

 

 

 

 

 کنیم.  مهرۀ قرمز دارند. دو تاس پرتاب م5مهرۀ آبی و 4مهرۀ قرمز و در ظرف دوم  6مهره آبی و  3درظرف اول  -16

 اندازیم. در  باشد، به تصادف از ظرف اول یک مهره خارج کرده و در ظرف دوم م 10یا 7اگر مجموع اعداد روشده  

 کنیم. اکنون یک مهره از ظرف با مهره بیشیر صورت از ظرف دوم یک مهره برداشته و به ظرف اول اضافه مغی  این

 باشد، کدام است؟ آبی کنیم. احتمال اینکه مهره انتخاب م

1 )  
7
18

                      2)
11
30

                            

3)
19
30

                      4 )  
11
18

 

 

 

 

 

 



 

ن پنج مهرۀ سیاه یکسان با شماره های   5تا  1پنج مهرۀ سفید یکسان با شماره های   -17  را در ظرفن  5تا   1و همچنی 

ن آنقرار م ون مدهیم. به تصادف دو مهره از بی   باشد، با کدام  6آوریم. اگر مجموع شماره های هر دو مهره ها بی 

 احتمال هر دو مهره همرنگ هستند؟

1)
2
5

                       2)
4
9

                            

3)
5
9

                        4)
3
5
  

 

 

Aکه طوریباشند، به Sای دو پیشامد از فضای نمونه B,Aاگر   -18 B   وP(B) , P(A)= =
3 1
4 3

 گاه  آن 

P(B A )  کدام است؟ 

1)
3
8

                       2)
1
2

                            

3)
7
12

                    4)
5
8
  

 

 

P(Bکه طوریباشند، به Sای دو پیشامد از فضای نمونهB,Aاگر   -19 A) / ,P(B) / , P(A) /= = =0 7 0 22 0 2  

P(Bگاه  آن A )    کدام است؟ 

1)/0 84                       2)/0 90                            

3)/0 92                        4)/0 96  

 

 

 

 



 

کت تولیدی  -20  درصد آن محصول  45درصد معیوب و 3با احتمال   Aدرصد کالا محصول دستگاه  55، در یک شر

 درصد معیوب است. دودستگاه مستقل از هم هستند. اگر یک کالا را به طورتصادفن انتخاب 5با احتمال   Bدستگاه   

 است؟  Aکنیم و بدانیم که معیوب است، با کدام احتمال این کالا محصول دستگاه 

1)
11
26

                       2)
6
13

                            

3)
7
13

                        4)
15
26
  

 

 

 

18,در دو ظرف به ترتیب  -21  مهره یکسان موجود است. در ظرف اول شش مهره سفید و در ظرف دوم سه مهره  24

 یک ریزیم. سپس از ظرف آخر سفید است. از اولی هفت مهره و از دوم پنج مهره به تصادف برداشته و در ظرفن م

ون م  آوریم. با کدام احتمال این مهره سفید است؟ مهره بی 

1 )  
13
72

                      2)
7
36

                           

3 )  
15
72

                     4)
31
144
  

 

 

 

است. اگر   eوd,c,b,aبرآمد  5ای متشکل از  یک فضای نمونه -22 p( a,b,c ) ,p(a)= =
2 1
3 4

 باشد، احتمال    

  p( b,c,e a,b,c  کدام است؟  (

1)
3
8

                       2)
5
12

                            

3)
5
8

                        4)
3
4
  



 

 کنیم. اگر بدانیم مجموع اعداد روشده یک عدد فرد باشد، احتمال اینکه لااقل یکی تاس همگنن را سه بار پرتاب م -23

 باشد، کدام است؟ 3های روشده از تاس

1)
1
2

                       2 )  
3
4

                           

3)
1
3

                      4)
23
54
   

 

 

 

 

 مهرۀ سیاه قرار دارند. از جعبۀ اول  5مهرۀ سفید و  4مهرۀ سیاه و درجعبه دوم 3مهرۀ سفید و  6در جعبۀ اول  -24

ون میک مهره به دلخواه خارج و در جعبۀ دوم م  آوریم. با کدام احتمال لااقل اندازیم. سپس دو مهره از جعبۀ دوم بی 

 یکی از این دو مهره سفید است؟

1)
20
27

                       2 )  
34
45

                           

3)
38
45

                      4)
23
27
   

 

 

 

مهرۀ سیاه قرار  5مهرۀ سفید و 4مهرۀ سیاه و در سوم  9مهرۀ سفید، در دوم  9سه ظرف داریم. درظرف اول  -25

ون م  آوریم. با کدام احتمال لااقل یکی از این دو مهره سیاه است؟ دارند. به تصادف از یک ظرف دو مهره بی 

1)
1
3

                       2 )  
11
18

                           

3)
25
36

                        4)
13
18

 

 



 

 این خانواده فرزند دخیر دارد؟ دانیم یکی از فرزندان پسر است. با کدام احتمال در یک خانواده دو فرزندی، م -26

1)
1
3

                       2 )  
1
2

                           

3)
2
3

                        4)
3
4
  

 

 

 

 

0/احتمال موفقیت فردی در آزمون اول   -27 0/و در آزمون دوم  7  است. اگر این فرد در آزمون اول موفق شود.   6

0/احتمال موفقیت وی در آزمون دوم   شود؟ است. با کدام احتمال، لااقل در یکی از این دو آزمون موفق م 8

1)/0 74                       2)/0 76                            

3)/0 82                      4 )  /0 84 

 

 

 

 

 دانیم حداقل یکی از  یک خانواده سه فرزندی با کدام احتمال، حداقل دو فرزند دخیر دارد؟ در صوربر که م -28

 فرزندان، دخیر است. 

1)
3
8

                       2 )  
5
8

                           

3)
3
7

                        4)
4
7
  

 

 

  



 

 ها دخیر است. با کدام احتمال لااقل یکی از فرزندان پسر است؟ دانیم فرزند اول آنسه فرزندی مدر یک خانواده  -29

1)
1
3

                       2)
1
2

                            

3)
5
8

                      4)
3
4
  

 

 

 

 

ان و60درصد دانشجویان سال اول دخیر و بقیه پسر هستند.  55  -30  درصد پسران تمام واحدهای 64درصد دخیر

 اند؟ اند. چنددرصد کل دانشجویان، تمام واحدهای درسی خود را گذراندهدرسی خود را گذرانده

1)/61 4                         2 )  /61 8                          

3)/62 4                        4)/62 8  

 

 

 

 

 کدام احتمال دو فرزند دیگر، دخیر است؟دانیم یکی از فرزندان پسر است. با  در یک خانواده سه فرزندی، م -31

1)
3
8

                         2)
3
7

                            

3)
4
7

                        4)
5
8
  

 

 

 



 

0/اند بیماری مسری به افرادی که واکسن زدهاحتمال انتقال  -32 0/و احتمال انتقال به افراد دیگر   025 است.   2
2
5
   

 اند. اگر فرد حامل بیماری با یکی از کارگران ملاقات کند، با کدام احتمال ، این بیماری کارگران یک کارگاه واکسن زده

 شود؟ منتقل م

1 )  /0 13                      2)/0 14                            

3)/0 15                        4)/0 16  

 

 

 

 درصد 75درصد مردان و  60دهند. اگر  درصد را زنان تشکیل م 46درصد جمعیت را مردان و  54در یک روستا   -33

ن آن چه سلامت داشته باشند، با کدام احتمال یک فرد انتخابی به تصادف از بی  چۀ سلامت دارد؟ زنان دفیر  ها دفیر

1)/0 658                         2)/0 669                            

3)/0 685                        4)/0 696  

 

 

 

 

ن مهره بدون رؤیت از جعبه خارج م 2مهرۀ سیاه موجود است.  4مهرۀ سفید و  3ای در جعبه -34  کنیم. سپس از بی 

ون مماندۀ مهرهبافر    آوریم. با کدام احتمال این مهره سفید است؟ ها به تصادف یک مهره بی 

1)
5
14

                       2 )  
3
7

                           

3)
4
7

                        4)
9
14
  

 

 

 



 

 مهرۀ سیاه موجود است. به  6مهرۀ سفید و  3مهرۀ سیاه و در جعبۀ دوم  3مهرۀ سفید و 4در جعبۀ اول   -35

ون م  آوریم. با کدام احتمال هر دو مهره سفید است؟ تصادف یکی از جعبه ها را انتخاب کرده و دو مهره با هم از آن بی 

1 )  
31
168

                      2 )  
11
56

                           

3 )  
17
84

                       4 )  
13
56

 

 

 

 

 

که دو فرزند دیگر این ها پسر است. احتمال آندانیم که دو فرزند آنخانواده ای دارای چهارفرزند است. م -36

 خانواده دخیر باشند، کدام است؟ 

1)
3
16

                         2)
1
4

                            

3 )  
5
16

                       4)
3
8
  

 

 

 

 

ن پرسش -37 ، 5های بهروز جهت مشارکت در یک مسابقه، از بی  ،  6بستۀ تجربی و 7بستۀ ریاضن بسته علوم انسابن

/به تصادف یک بسته اختیار کرده است. احتمال برنده شدن در هر بستۀ این دروس به ترتیب   , /0 8 0 0/و   7 9  

 است. با کدام احتمال بهروز برنده م شود؟ 

1)
25
36

                       2)
29
36

                            

3)
30
36

                        4)
31
36
  



 

  

  

 این لامپها معیوب لامپ موجود است که دوتای آن 8ای در جعبه -1
ً
ها را آزمایش کرده و است. به تصادف متوالیا

ن لامپ معیوب  سالم را کنار میگذاریم  لامپ ن لامپ معیوب پیدا شود. با کدام احتمال، در آزمایش سوم، اولی  تا اولی 

 پیدا میشود؟

1 )  
5
28

                        2 )  
4
21

                            

3)
3
14

                        4 )  
5
21

 

 

 

 

 

ن  -2 ون م  4کارت سفید و   3از بی  ن یکسان به تصادف یه کارت بدون جایگذاری بی  آوریم. سپس کارت دوم را  کارت سیی

 رنگ هستند؟کنیم. با کدام احتمال هر دو کارت همخارج م

1)
2
7

                          2)
5
14
                             

3)
3
7
                           4)  

4
7

 

 

 

 

 

 شود؟ظاهر م 6کنیم. با کدام احتمال هر دو سکه رو یا تاس تاس را با هم پرتاب مدو سکه و یک -3

1)
3
8

                        2 )  
5
8

                            

3)
5
12

                    4 )  
7
12

 

آمارواحتمال  چهارمم درس دو تست فصل   



 

0/در یک آزمون  Aاحتمال قبولی فرد  -4 0/در همان آزمون   Bو احتمال قبولی فرد  84 است. با کدام احتمال   75

 شوند؟لااقل یکی از آنان در این آزمون قبول م 

1 )  /0 92                    2)/0 94                             

3 )  /0 96                     4)  /0 98 

 

 

 

,سه نفر مشغول رمزگشابی یک پیام هستند. احتمال موفقیت آنها به ترتیب   -5
3 2
4 3
و    

1
2
است. با کدام احتمال  

 شود؟ لااقل یکی از آنان، موفق م 

1)
19
24

                         2)
5
6
                             

3 )  
11
12

                       4 )  
23
24

 

 

 

 

 

 و بدونمهره سیاه موجود است.  9مهره سفید و  6ای درجعبه -6
ً
ون مدو مهره متوالیا آوریم. با کدام جایگذاری بی 

ن مهرۀ خارج  ن مهره، دومی   شده سفید است؟ احتمال بدون توجه به اولی 

1)
5
14

                       2)
3
7
                             

3 )  
2
5

                     4)
3
5
  

 

 

 



 

 است؟پرسش را پاسخ درست داده 3با کدام احتمال دهد. ای به تصادف پاسخ مگزینه  4پرسش   6آموزی به دانش -7

1 )  
135
1024

                   2)
135
512
                             

3)
45
512

                    4 )  
27
512

 

 

 

 

 

 

P(A، اگر   B,Aدر دو پیشامد مستقل  -8 B) / ,P(A B) /= =0 6 0 P(Bو با فرض  1 ) P(B)   احتمال ،

 کدام است؟   Bوقوع پیشامد 

1)/0 4                     2)/0 3                             

3)/0 2                    4)/0 25 

 

 

 

 

ن آنداری مموش سیاه نگه3موش سفید و  5در آزمایشگاهی   -9  سه موش از بی 
ً
ها انتخاب  شوند. به تصادف متوالیا

ن موش سیاه است؟ م ن موش سفید و سومی   شود. با کدام احتمال اولی 

1)
11
56
                      2)

17
56
                             

3)
13
56

                    4 )  
15
56

 

 

 



 

بافن دارند. اگر یک فرد از  ها مهارت قالیدرصد آن25ها تحصیلات ابتدابی و درصد آن 60درگروه زنان یک روستا،   -10

 بافن دارد؟این گروه انتخاب شود، با کدام احتمال این فرد تحصیلات ابتدابی یا مهارت قالی

1 )  /0 7                    2 )  /0 75                            

3 )  /0 8                   4 )  /0 85 

 

 

 

 

ن بار هر دو عدد روشده زوج باشند. با کدام احتمال، حداکیر در  کنیمدو تاس سالم را با هم پرتاب م -11 تا برای اولی 

 شود؟سه پرتاب این نتیجه حاصل م

1)
27
64

                     2)  
37
64

                            

3)
19
32

                      4)  
39
64

 

 

 

 

 

P(A، اگر  B,Aدر دو پیشامد مستقل  -12 B ) / ,P(A B) / = =0 2 0 P(A، آنگاه  6 B )   کدام است؟ 

1 )  /0 7                    2 )  /0 75                            

3 )  /0 85                   4 )  /0 9 

 

 

 

 

 



 

کنیم. احتمال اینکه لااقل یکی از پیشامدهای سکه فقط رو یا عدد تاس سه سکه و یک تاس را با هم پرتاب م -13

 است؟ زوج باشد، کدام 

1)
9
16

                     2)
7
12
                             

3)
5
8

                    4)
11
16
  

 

 

 

یا سکه رو ظاهر شده   4عدد دو تاس بیشیر از کنیم. با کدام احتمال جمع یک سکه و دو تاس را باهم پرتاب م  -14

  است؟

1)
7
12

                       2)
5
8
                             

3)
7
8

                      4)
11
12
   

 

 

 

 

0/برابر  Aاحتمال موفقیت عمل جراحی برای شخص   -15 0/برابر Bو برای شخص  9 باشد. با کدام احتمال،  م 8

ن است؟ لااقل عمل جراحی برای یکی از این دو نفر، موفقیت  آمی 

1)/0 92                      2 )  /0 94                            

3)/0 96                    4)/0 98  

 

 

 



 

احتمال موفقیت دوست وی است. احتمال موفقیت برابر  2مستقل، احتمال موفقیت فردی، در یک آزمون -16

لااقل یکی از آن دو، 
7
9
 است. احتمال موفقیت این فرد کدام است؟  

1)
1
6

                        2)
1
3
                             

3)
4
9

                      4)
2
3

 

 

 

 

 

 

های های سیاه دو برابر تعداد مهرهدانیم تعداد مهرههای سفید و سیاه موجود است. مهابی با رنگدرظرفن مهره -17

ون مسفید است. دو مهره به صورت متوالی و  آوریم. احتمال آنکه هر دو مهره سیاه باشد بدون جایگذاری بی 
22
51
  

 است. در این ظرف چند مهره موجود بوده است؟

1)12                        2 )  18                            

3)24                      4)  30 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

P(Aدو پیشامد مستقل باشند و  B,Aاگر   -18 B) / ,P(A B) /= =0 4 0  کدام است؟  P(B)، آنگاه  2

1)
1
4

                      2)
3
4
                             

3)
1
5

                    4)
2
5
  

 

 

 

 

ن دو دانشجوی این  60احتمال اینکه دانشجویان یک دانشکده از کتابخانه استفاده کنند،   -19 درصد است. از بی 

 دانشکده احتمال اینکه حداقل یک نفر از کتابخانه استفاده کند، چقدر است؟ 

1)/0 75                   2)  /0 78                            

3)/0 84                    4)/0 86 

 

 

 

 

  

 ای سه فرزند دارد، با چه احتمالی دو فرزند اول دخیر است؟ خانواده -20

1)
1
2

                     2)
1
4
                             

3)
2
3

                    4)
3
8
   

 

 



 

P(Bمستقل از هم و   B,Aاگر دو پیشامد  -21 A) , P(B A)= − =
5 1
8 4

Aکه پیشامدهای  باشد، احتمال آن  B−  

Bیا  A− اتفاق بیفتد، کدام است؟ 

1)
17
40

                       2)
11
40
                             

3)
3
40

                    4)
19
40

 

 

 

 

 

قبول شود، چهاربرابر احتمال آن است که دوستش هلیا  1400آرمیتا در رشته پزشکی در کنکور که احتمال آن  -22

پزشکی قبول شوند، برابر ها در رشته که حداقل یکی از آنقبول شود. اگر احتمال آن 
23
50
باشد، هلیا با چه احتمالی در   

 د؟ این رشته قبول خواهدش

1 )  
1
10

                    2 )  
1
20

                            

3)
1
30

                    4)
1
60
  

 

 

P(Aدو پیشامد مستقل باشند،   B,Aاگر  -23 B ) P(B A ) + کدام است؟ 

1)P(A) P(B)+                   2)P(A)P(B)                             

3 )  
P(A)

P(B)
                          4)1  

 

 

 



 

در یک مسابقه برابر   Aاحتمال برد تیم  -24
2
3
  5است. احتمال اینکه این تیم در  

ً
وز شود،   3مسابقه دقیقا بار پی 

 چقدر است؟ 

1 )  
5
16

                       2)
20
81
                             

3)
80
243

                    4)
10
27
   

 

 

 

 شود. اگر هرکدام از این  وارد سبد م B، بیست درصد بیشیر از پرتابهای بسکتبالیست  Aپرتابهای بسکتبالیست  -25

 درصد باشد، با  76که حداقل یکی از این دو پرتاب وارد سبد شود، برابر پرتاب انجام دهند و احتمال آندو نفر یک

 وارد سبد شده است؟Aکدام احتمال پرتاب بسکتبالیست 

1)/0 6                     2)/0 4                             

3)/0 7                    4)/0 24  

 

 

 

 

به احتمال گل -26 0/پنالنر توسط یک بازیکن شدن هر ضن به  4است. اگر او  8 پنالنر بزند، احتمال اینکه فقط ضن

 دوم گل شود کدام است؟ 

1)/0 48                       2)/0 16                             

3)( / ) ( / )30 2 0 8           4)( / ) ( / )30 8 0 2  

 

 

 



 

P(Bمستقل از هم و   B,Aپیشامد اگر دو  -27 A) , P(A)= =
1 1
2 3

P(Aباشد، آنگاه    B )   کدام است؟ 

1)
1
2

                   2 )  
2
3

                            

3)
1
6

                    4)
1
3
  

 

 

 

/نفر در امتحابن به ترتیب   3احتمال قبولی  -28 , / , /0 9 0 7 0 است. احتمال اینکه فقط یکی از این سه نفر قبول  6

 شوند، کدام است؟ 

1 )  /0 128                    2)/0 112                             

3)/0 154                    4)/0 144  

 

 

 

 

 

مهره از کیسه خارج کرده و با مشاهده رنگ آن آبی وجود دارد. به تصادف یکمهره3قرمز و  مهره  4در کیسه ای  -29

انتخاب شده در دو مرحله قرمز باشند، چقدر کنیم. احتمال اینکه سه مهره گذاریم. سپس دو مهره خارج مرا کنار م

 است؟ 

1)
3
35

                        2 )  
4
35

                            

3)
4
7

                           4)
3
7
  

 

 


